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Úvod 
 

 
Nezisková organizácia  Martina LUTHERA  sídli v obci Očová ,ktorá je situovaná 

v Banskobystrickom  VUC , okrese Zvolen vo východnom okraji Zvolenskej 

kotliny, východne od mesta Zvolen. Severne od obce sa dvíha predhorie Poľany. 

Je to rázovitá obec a nepatrí medzi dediny s veľkou históriou.   

Nezisková organizácia  Martina LUTHERA  patrí medzi neziskové organizácie   

s regionálnou pôsobnosťou v rámci VUC, podporuje iniciatívy trvalo udržateľného 

rozvoja. Našou víziou je región, v ktorom si občania uvedomujú svoju 

zodpovednosť za jeho vývoj a stav životného prostredia. Región, v ktorom majú 

občania záujem zapájať sa do správy vecí verejných s cieľom, aby rozvoj nášho 

regiónu nebol na úkor budúcich generácií a  patril medzi regióny so zdravým 

životným prostredím pri zachovávaní prírodného a kultúrneho dedičstva..  

 
 

a/    Prehľad činnosti vykonávaných v kalendárnom  roku 

►  Tvorba, rozvoj, ochrana, obnova  a  prezentácia duchovných a kultúrnych hodnôt  

Pre zachovane a obnovu kultúrneho dedičstva našich predkov ako jedného 

druhu poskytovania všeobecne prospešných služieb v roku 2024 naša 

nezisková organizácia spolupracovala: 

 V obci Zvolenská Slatina projekt  Komunitného centra po kolaudácii odovzdaní 

do užívania. Projektu v prevádzke podporuje rozvoj ľudských zdrojov 

celoživotného vzdelávania rómskeho etnika.  Komunitné centrum je vybavené 

dielňami so strojovým vybavením ktoré umožňuje po zaškolení a  získaní 

profesionálnych, zručnosti plnohodnotného zapojenia sa na trhu práce, 

zlepšenia ich sociálnej situácie a zachovania ich kultúrnych zvyklosti.  

  V obci Hajnáčka pri uvedení do prevádzky  Komunitného centra sú vytvorené 

tie isté možnosti. 

       
►    Vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry 
   
 

Naša organizácia spolupracovala na príprave projektu a jeho realizácii s názvom 

Zvýšenie kapacity v materskej škole Poniky v rámci Integrovaného  regionálneho 

operačného programu. V súčasnosti spolupracujeme na monitorovaní projektu 

včítane spracovávania následných monitorovacích prác bez nároku na odmenu. 

 

  

 

https://sk.wikipedia.org/wiki/Zvolensk%C3%A1_kotlina
https://sk.wikipedia.org/wiki/Zvolensk%C3%A1_kotlina
https://sk.wikipedia.org/wiki/Zvolen
https://sk.wikipedia.org/wiki/Po%C4%BEana_(pohorie)
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►  Výskum, vývoj, vedecko-technické služby a informačné služby 
         

Nezisková organizácia spolupracuje po realizácii projektov pre informačné služby 

WIFI pre teba na spracovaní podkladov následných  monitorovacích správ pre 

obce, Podzámčok, Babiná, Hajnáčka, Hodejov a Blhovce bez nároku na odmenu.    

 

  
►   Tvorba a ochrana životného prostredia a ochrana zdravia obyvateľstva   
      

Výkonný riaditeľ rady neziskovej organizácie spolupracoval v roku 2024  v obci 

Fiľakovské Kováče na riešení  nepriaznivej situácie občanov pri schvaľovaní 

vodoprávneho povolenia na výstavbu  vodovodu. Pre obec Hodejov 

spolupracovala na predkladaní žiadosti  o poskytnutie finančného príspevku pre 

projekty integrovaných územných imvestícii v rámci opatrenia2.5.5. 

Zabezpečenie prístupu  k pitnej vode v obciach do 2 000 EO z nasledovnou 

aktivitou. Výstavba vodojemov  vrátane potrubných prívodov vody. 

 

 
►  Služby na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti 

 
Naša organizácia poskytovala vyššie uvedený druh všeobecne prospešnej 

služby v  r. 2024. Na podporu rozvoja zamestnanosti poskytovala obchodné, 

poradenské, ekonomické a technické služby a iné špecifické činnosti pre 

živnostníkov a spoločnosti v regióne . 

 
  

b/  Ročná  účtovná uzávierka za rok 2024  a  zhodnotenie základných údajov 

Nezisková organizácia viedla svoje účtovníctvo v zmysle zákona č.563/1991 o 

účtovníctve v znení neskorších predpisov. Ročná účtovná uzávierka bola 

vypracovaná v mesiaci marec 2025 a schválená na 2. zasadnutí správnej rady 

neziskovej organizácie dňa 22.03.2025 

 

MARTINA LUTHERA nezisková organizácia  ako  účtovná   jednotka   nemala v  

r. 2024 žiadneho kmeňového zamestnanca. 

Dobrovoľníci, vykonávali dobrovoľnícku činnosť pre účtovnú jednotku počas 

účtovného obdobia. 

Zásoby pre výkon  vyššie uvedené  všeobecne prospešné služby oceňovala 

obstarávacou  cenou  a  pohľadávky a  záväzky oceňovala menovitou hodnotou. 

V hodnotenom období  nezisková organizácia neevidovala dlhodobé pohľadávky 

a dlhodobé záväzky. Mala prijaté krátkodobé finančné výpomoci. Nemala žiadne 

bankové úvery a pôžičky. Neviedla pasívne prechodné účty. 
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c/ Výrok audítora  k ročnej účtovnej uzávierke 
 

Vzhľadom na rozsah účtovaných položiek MARTINA LUTHERA nezisková 

organizácia ako účtovná jednotka v  r. 2025 nepožiadala audítora o overenie  

ročnej účtovnej uzávierky a audit nebol vykonaný 

 

d/ Prehľad o peňažných príjmoch  a výdavkoch 2024 v EUR 
 

AKTÍVA  CELKOM                                                                                  11 800,19 
PASÍVA  CELKOM                                                                                  13 921,34     
Strata         2121,05 
 
Náklady        2121,05 
Výnosy        0 
   
                                                                  

 

f/     Stav a pohyb majetku a záväzkov neziskovej organizácie 
 

MARTINA LUTHERA nezisková organizácia ako účtovná jednotka v  r. 2024  

neevidovala dlhodobý hmotný, nehmotný majetok a finančné investície. 

       Dlhodobé záväzky  sa netykajú neziskovej organizácie ako účtovnej jednotky. 

 

g/   Zmeny a nové zloženie orgánov neziskovej organizácie, ku ktorým došlo 
v priebehu r. 2024 

 

       V  r. 2024 nenastali žiadne zmeny v zložení orgánov neziskovej organizácie. 

 
Záver 
  

Záverom možno skonštatovať, že nezisková organizácia má vybudované dobré 

základy pre činnosť  v nasledujúcich rokoch s cieľom naplnenia účelu, na ktorý 

bola založená na základe  vlastného  samofinancovania, 

Výročná správa bola schválená na 3 zasadnutí správnej rady neziskovej 

organizácie dňa 28.06 2025.  

         

 V Očovej  29. 06..2025                                                                                                            

                                                                                                Ing. Pavel Poničan  
           Výkonný  riaditeľ 
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